TO XYXTHMA AZEIOAOT'HXHY THXY FIBS
TOY Kevin Bastian

‘O)ot ot taixteg oMol €youy wa aglohdynorn oclupewva pe Ty FIBS. Auté
elvon yprowo , mapadelypoartog ydptv, edv emdupeite va evionioete éva manyvidt
e avtinado €vay tepinou ue Tig Bleg xavoTnTeg, 1 edv emuyeite va tpoomod-
oete vo nafleTe Ye avTinaAo XITWS oY UEOTERO TEOXEWEVOL VA AVTIUETWTICETE
TNV TEOXANOT XU Vo WAVETE amd ToV TPOTO Touy Vidtol eVOg XUADTEPOU TaUXTY).
H o€iohéynon evic naixtn npofdhheton bdtav tAnxtpoloyeite {moidg eivar éton
- k1 - éoni} xou, yio naixteg pe epnetpior 50 1 peyahltepy), dtay TAnxtpohoyeite
{a&woAdynon éror - ki1 - évor}

Al nédg hertovpyel to obo tnpa aglohdynorng tng FIBS; Aowndy, etvon okl
anh6. OnoloadATOTE UE YVOOES AMAGOY PodNuaTiX®V unopel vor 1o avtihngdet
we Ty uerétn Tou yia Ayo ypovixd Sudotnua. Evidier, acteieudpacte. Ev-
ToUTOoLE, OV ebvar 1600 Bhoxoho. 1600 o Aettoupyel:

Mo toug apydetoug, N a&tohdymom etvar évag aprtpog peta&th 1000 xon 2000.
Mepuég ythddeg mauxtodv €youv alloAOYNOES EXTOC QUTWY TwV 0plwv, ahhd
nepinou 10 99% twv hotndv avixer otnv xatnyopia auth. H FIBS npipodo-
tel xdde véo maixtn mou unalvel 6To mouyVISL Yot TP®TN Qopd Ue afloAdYMoT
1500. H aZiohdynon adhdler xdde @popd mou tehetdvet éva maryvidl. (Kotd tny
Oidpxeta oeT matYVBIWY, 1 atohdynomn Oev oAhdlel yetd xdle manyvidt, oAld
Topagéver 1) (B uéypt to oet va teherdoet). Trdpyer wa e€aipeon oto mpon-
yoluevo: to monyvidla ywelc 6pto dev emdpoly 0T a€lOAOYNOEC UE XAVEVA
TEOTO.

[a tov unoloyloud tng arhayrg g adlohdynong Vo Tepa amd Eva XEEDL-
ouévo 1 youévo maryvidt, n FIBS houBdver undder tpeic napdyovieg:

1. Ou névtol Tou GET Ty VIBLDY

2. H epnepio TV mauxtodyv

3. H Swgopd aliohdynong petadd tov touxTtodyv

‘Eva oet tou evog moviou mou nofleton yetadh 800 MEMEIPUUEVODY TAXTOV
(BMéme mo xdtw) e Biec alohoyfioes ailer d0o Badpole, dnhady|, N allohod-
ynomn tou vt Yo auiniel 2,00 Badpois, eved n atohdynon tou nTInuévou
Yo perwet axpBaog 2,00 Baduoic.

Tdpa ag dolYe TMS Ot TPEIG TUPAYOVTES - TOVTOL TOU GET, EUNELRIN TOUXTOV,
%o aLOAOYOELS TUXTWY - EMBPOVY GTOV UTOAOYLOUS TV AZIONOYHOEWY OTWV
maileTton €vo GET Ty VIOLWY.

II6vtol Tou oET T VIBLLY



[N 6et mawy viduody ge tdvToug teplocdtepous and 1, 1 petaBoly) tng aglohd-
ynone nolhamhaotdleton e v tetpaywvixy pilla twv téviwy tou oet. ‘Etot,
yio nopdderypa, €va oet 4 néviev VYa olilet dithdota and €va oet 1 ndvTou.
Totl dimhdote; Aot 1) tetpaywvixt| piCa tou 4 eivor 2, xou €tol 10 oeT o&ilet
dvo Qopéc and 600 alilel To oeT Tou 1 mévTou. ‘Eva oet 9 moviwy olile tpeic
popéc teplocdtepo. ‘Eva oet 16 néviwy alilel téooepelg gopéc neplocdTERO.
IToM\é oet e FIBS efvan 3,5,7 néviov (or neptocdtepor naixtec mpotipolv
Toug povolc apipolc yio o 0eT), €tol dev efvar €0XONO Vol XAVEL XAVEIC TOV
vnohoytoud. Ildvieg motebouye va xataddBote tov unyaviopsd. ‘Eva oet twv
5 moviwy aliCel xdtt Alyo mepiloodtepo and to dimhdolo evog oet ue 1 ndvto
(n tetpaywvixy pila tou 5 eivon oyeddv 2,236). Ko oltw xad e€rc. Anhd Yu-
undeite 6L n petaBoly) g allohdynong eivar avdhoyr g TeTpaywvixnc pilug
TWYV TOVIWY TOU OET.

Enlong xdtt onpoavtind: ot TOVIOL TOU GET GUUPLYVOLYTHL dTay YiveTal amo-
dextn 1 mpdoxuhnon yior mouyVidL, Sev elvar To tehxd amotélecpa. Me dAla
Aoy €val GET TV 5 TOVTOY Yo UETEE TAVTOTE Yiot 5 TOVIOUS aveEdpTnTa av 10
anotéheopa etvan 12-0 ¥ 5-4.

Epneipla tTwv mouxtoy

H FIBS hayfdver undm tng v euneiplo Tou maixtn 6tav npocsdiopilet tny
petoBorn tng a&lohdynong UETA TO TéRAC EVOS OET. LTOV UTOAOYLOUS auTd po-
oueTpeiton LOVO 1) eUTERl TOU CUYXEXEWEVOU TaUX TN xat Oyl TOU AVTITIAOU
tou. H FIBS Vewpetl évav naixtn o1t elvar nenepapévog 6tay o maixtng autog
€yel eumetpla emmédou dvw tou 400. O oprdpds autodc elvar anhd to Tpéyov
oOVORO TV TOVIWV OA®V TV TatyVIduwyY Tou €xouv ohoxhnpwiel. Me dAla
Aoy évag apydptog Eexwvd e eunetpior 0. UETd TNV ohoxhfpwor eVOC GET TOU
1 mévtou n eunetplo Tou Yo yiver 1. Metd and éva oeT Twv 5 toOVTRY Yo yiver 6
xox. H FIBS npociétel toug mévioug tou oet otny eunetpla Tou ot npwv
extehéoct Toug unoloylouolc Yo Ty a&tohdynon. Edv n euneipio oag etvon 400
1) LEYahOTERT OTAY TEAELDOEL TO OET, 1) EUTELplal BEV EMLOPA G TOV UTONOYIOUOS TNS
allohdynong. Anhady|, edv xepdioete €va o€t Tou 1 TdHVTOL YE avtinaho xdmolo
we Ty Bro agloAdynom, xou 1 eunetpio cog Petd to mépag Tou oeT tou 1 ndvtou
ebvon 400 ¥ nepioodtepo, 1 adohdynon cag Yo auvgniel axpBog xatd 2 Pod-
wolc. Edv n epmeipla etvan Aryotepn and 400, n petofolt tne allohdynong yo
Tov maixtn autd Ya eivon peyalbtepn: Edv n euneipla etvon 300, 1 a&tohdynon Yo
dimhactaotel, edv 1 epneipla ebvon 200, 1 alohdynon teimhactdletar. Eunepio
100 onpaiver tetpaniactacud g atohoynone. Kot yio 1o eninedo eunetplog 0
(Mdhhov addvato) 1 aliohdynon nevianhactdletar. Ltnv ovola mpdxeiton Yo
Qo oLVEY WS PETABAUAAOPEYY cuVdpTnoT, dnhadt|, eunelpia 350 €yel cuvteEAes T
1,5, euneplo 385 €yel ouvteheotn 1,15, xox. O ouvteheothg eunetplog moté
dev yiveton uixpdtepog tou 1. Ia dooug Yupolvtar Alyo v dhyeBpa, 0 cuV-
teheo g epmeplog ebvan eite 1 ¥ 5 — (E£/100) onowodfrote elvon peyahitepo,
(6mou E eivar 1 epnetpiar tou nabxtn petd ty npdoleon twv tOVILV TOU OET
Tou tedelwoe). Evtdler;



Tv onuaivouv Aowndy, Oha autd; Amhd ot pohg 7 eunepio yiver 400 A
TEPLOGOTEPO TO ENUNEDO EUTELPlOC GUC BEV AMOTEAEL TOPAYOVTA G TNV BlaUdPPwa
e petaolhic g adlohdynong cag. ‘Otav elote apydptot xou yia ta tpdta 100
nepimou manyvidia 1 aglohdynon cog Yo etvon mohh evdeTdBAn T xou Yo xtvelton
avodixd xou xotodixd Tolkég Qopéq.

AZLoNOYNOT TOV TOUXTOYV

H FIBS hayfdver unodm tne v a€loAdynon Twv TouxTdV Xotd TV UTo-
Aoyioud g petaornc tng allohdynong. Edv vixfioete tov xahbtepo malxty,
1 aflohdynon coag Yo avgniel Toh) TEPIOGOTERO Amd TOU Vo VIXAOETE TOV YEL-
potepo maixtn. Iapduota, av ydoete and tov xahitepo maixtn 1 pelwon tng
aglohdynong oag dev Vo elvan 1600 onuavTXh and 600 €4V YJoETE and TOV
xetpoéTEPO TaixTy. Mepixol motebouy and Adog 61t Yo Bhddouvy coPapd TNV
a&toh6ynom Toug edv nat€ouy pe duvatoug avtindhoug xat 6Tt Yo fondricouvy tne
aglohdynomn Toug dv Tai€ouy e adlvatoug avTimdhoug. Aev toyVel auTo!
A¢ dolpe to nwg:

H FIBS vnoloyilet v mdavotnta vixng evéc oet Bootloyevn otny dlo-
popd aZlohéYNomng UETaE) TV BU0 TUXTOV XAt TV TOVIwY Tou oet. ‘Oco
peyahOtepn €lvon 1 Btapopd 0Tlg a&lOAOYNOEIC TV TUXTOY TO00 ATaiplaoTol
elvor ot avtinodot xou t6o0 peyolitepn ebvan 1 midavétnTa Tou TAéoV aidhoyou
va xepdioel onotodnnote oy vidl tou oet.’Oc0 neEPIGoOTEPOL Ol TOVTOL TOL OET,
1600 peyoahltepn eivan 1 mdavotTnTa Yo Tov xah0TEpo Taix Ty va xepdioet o
oet. (Zuvidoc 660 peyahltepo elvon to oeT, undpyet peyahltepn mdavotnTa
N Oy mou Siénet tor Ldptar vor LlooPBodioel TOUC TAUIXTES XA VoL ETUXPAUTAHOEL 1)
IXAVOTNTA XOL 1) YVOOELS TOU XUADTEPOU TaixT)).

O vnoloyloudg autdg elvan apxeTd TOAOTAOKOG X VLol VoL AmOQUYOUUE TNV
EYXATAAELPT TNS AVAYVWONS TOU TUEOVTOS ANO TOUS OVIY VWO TEC TOV DIVOU-
ue oto téhog. Acg ypnowwonofoouue Uepixd moapadelypoto: Ado malxTteg Ue
v Bt a€lohbymon €youv xar ot Yo 50% mavétntee va xepdioouy To oeT
omoloudrote apripod néviwy. Evag naixtng pe aglohdynorn 100 Poaducdv yeya-
AOtepn tou avtindiou tou €yel mbavdTnTeS Vo xEEdioel To oeT Tou 1 mdvTou
xatd 52,9%. Aev etvou xou ueydhn draopd. Evtoitow, 1 (Bia dragopd twv 100
Badudv €yet dragopetins) TEOPAedYn GtV TO GET €YEL MEPIOGOTEPOLE TOVTOUG.
IT.y. og éva oet 13 névtwy o naixtng ue 100 Baduolc dapopd oty allohdynon
éyer miavotnres 60,2% vo xepdioet to oet. Enuedote 6Tt dev éyel onpaoio
av mpoxerton Yo éva maixtn ye altohdynon 1900 ye avtinoro twv 1800 ¥ evocg
Twv 1300 pe avtitaho twv 1200. Ytov unoloyioud yenotwonoteitar 1 drapopd
peTall TV B0 allohoyfioewy. ATAd agatpeiton N wa a&tohOYNoN And TNV GAAT.

Ac Sovpe éva dAlo moapdderypa. Auth tn gopd €vag maixtng twv 1700 mai-
Cer éva oet 1 movtou pe avtinaho éva naixtn twv 1400. H dagopd twv 300
Baduwy €yet oav cuvénela exelvog Ye TNV UEYAALTERT atohbynom va Yewpeito
xatd 58,5% mavotepog viunthc. ‘Otav ot tdévtor Tou oet avidvouy, ot mo-



voTNTES TOu Taix Ty va xepdioet Yo auidvouy meptocdtepo. [Na éva oet TV 3
ToVInY 0 naixtng twv 1700 Jewpeitoar b1t Vo vixfoer pe mdavotntee 64,5%.
T éva 6T TV 5 TovTtey 68,4%. T éva oet twv 7 néviwy 71,4%, 9 néviwv:
73,8%, 11 névtwv: 75,9%, 13 tévieyv: 77,6%.

[Teg howmdv yenotponoteiton 1 a&tohdynon tou maixtn oty YetaBoAr| tne
wetd éva oet mawyvidudy; Ilpwy Solue Tov mparypatind UTOROYIOUS g TOV TEO-
oeyylooupe ye mo avipwnivo tpémo. Edv naifete ye évay xahbtepo taixtn o
éyer mavotnteg 75% va oag xepbdioet xau edv nailate ye tov maixtn avtd 100
o€T, 0 unohoylouog Vewpel ot Yo xepdioete 25 oet xou Va ydoete 75. Edv
oty TEdEn ydoete 75 xou xepdioete 25 oet N allohdynomn cag dev Vo YeTaBAn-
Vel petd 1o téhog twv 100 oet. Olte xou tou avtindhov cag! ITohhol €youv
didpopec Vewplec yia 10 OGO O UTONOYLOUOS aUTOS elvon 1) Bev ebvan oxplBc.
Euelc npoonaidfouye va coag dellouye 10 TS Aettoupyet...!

Kot tdpa o padnuatixdg tinog

Kot apydc Tt onpaivouy ot yetaPintéc:

e n = Ot tévtol TOU GET.

e P1= H aflohéynom tou maixty 1

o P2= H aliohéynom tou maixty 2

e E1= H eyneipla tou maixtn 1 mptv tehet@oet 10 oet

o E2= H cuneipla Tou maixtn 2 mptv tehetdoel 10 oeT

e PE1= O cuviekeothc epnepiog tou naixtn 1 (unohoytouévoc)
e PE2= O cuviekeotric eunepiog tou maixtn 2 (unohoytouévoc)
e D= H biapopd tv 0o aZtohoyfioewv (unokoyiouévn)

e F= H mavétnra tou xahltepou va xepdioet (UnohoYiopévr)

e U= H mdavétnta tou yerpdtepou va xepdioet (unohoytouévn)
I unohoyilovton ot petafBintés:

e D= anéluty tipn tne dagopdc P1 — P2

o U— 1/(10(1)*\/@/2000) +1)

e F=1-U

e PE1 = max(1,5— ((E1+n)/100))



PE2 = maz(1,5 — ((E2 + n)/100))

[Teg vnoloyileton 1 yetaBodr tng allohdynong:

Edv o maixtng 1 elvon xahOtepog xar xepdioet, n altohdynon tou Pl au-
Eveton xatd 4« PE1*\/(n) « U

Edv o maixtng 1 eivar xahbtepog xau ydoet, n aliohdynon tou Pl elar-
tovetar xatd 4« PEL % /(n) x F

Edv o maixtng 1 ebvon yeipdtepog xon xepdioet, n adlohdynon touv Pl
avZdvetor xotd 4 %« PEL % \/(n) « F

Edv o naixtng 1 ebvar yeipdtepog xou ydoet, 1 altohéynon touv P1 ehat-
toveton xatd 4 % PEL* \/(n) « U

Edv o maixtng 2 elvon xahOtepog xar xepdioet, n altohdynon tov P2 au-
Eaveton xatd 4% PE1* \/(n) « U

Edv o maixtng 2 eivar xahbtepog xau ydoet, n allohdynon tou P2 elart-
tovetar xatd 4« PEL* /(n) x F

Edv o maixtng 2 ebvon yeipdtepog xon xepdioet, n adlohdynorn touv P2
avgdvetar xotd 4 %« PEL % \/(n) x F

Edv o naixtng 2 ebvar yeipdtepog xou ydoet, 1 altohdynon tov P2 ehat-
toveton xatd 4 % PEL* \/(n) « U

Mevdgppaon johnko99@hotmail.com



